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Hiiligiionasie Hokasas Hokasarns g g Pacxon no JILHO erésin Morepn as
Nenn N nNpHCOEANHEHHS Ha Tun cuetunka Ne cuetunka g Pasunua & g CHETHHKY, |HAMMCICHO i : nocrossy |senwunnal Pacxon, kBru
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I [1C Hosas , . 930 A, KTTI - 111, 20 - MKOK/l-yn. Canatoprias -3 "K" | BPY-0.4 B M:::"Tyf]';"cf 36280892 21,00 21,00 0,00 50 0 0 0 0
2 I1C Hosas , §. 930 A, KTIT - 111, 20 - MIOK[l-y. Canatopras -3 K" | BPY-04xB M:a‘;’g‘;"gg” 36280811 0385 085 0,00 50 o 0 0 0
3 TC Horas , ¢. 930 A, KTII - 111, 20 - MKXl-ya. Canatoprias -3 "K' | BPY-04xB M:;‘;”g‘fg;” 36280297 1,00 1,00 0,00 40 0 0 0 0
4 T1C Hosas , ¢. 930 A, KTTI - 111, 20 - MK}y, Canatopuas - 3 "JK" BPY-0,4 kB M:l';’_‘r" Zl;“czrjn 36280296 2305,00 2053,00 252,00 s0 12600 0 0 12600
5 TC Hosas , ¢. 930 A, KTIL- 111, 20 - MIKXK]1-yn. Canaropuas -3 "XK" BPY-0,4 kB M:;?ggli(,:;:“ 36034466 1780,00 1594,00 186,00 40 7440 0 0 7440
6 TIC Hosas , ¢. 930 A, KTTI - 111, 20 - MIOK/l-yn. Canatopuas -3 K" | BPY.0.4 B M:;“T”%';“Cﬁ" 36280299 2028,00 1816,00 212,00 30 6360 0 0 6360
7 TNC Hopas , ¢. 930 A, KTI1 - 111, 20 - MIOK/I-yn. Canatopuas - 3 "3 BPY-0,4 kB M:E:{';;ﬁcﬁo 36034458 3959,00 3560,00 399,00 30 11970 0 0 11970
8 [1C Hosas , . 930 A, KTTT - 111, 20 - MKKL-yn. Canatopsas -3 3" BPY-0.4 xB Mﬁ‘;{‘gsﬁcﬁo 32865452 0,69 0,69 0,00 30 0 o 0 0
9 I1C Hopas , ¢. 930 A, KTT1 - 111, 20 - MKOK/l-yn. Canaropuan - 3 "3" BPY-0,4 B M::’g';‘;"czso 36280280 1528,00 152800 0,00 30 0 0 0 0
10 | TIC Homas , ¢. 930 A, KTII - 111, 20 - MKY/I-yn. Canatopuan - 3 3" BPY-0,4 kB M:;?‘(’)‘;"Cﬁc' 36031773 3865,00 3458,00 407,00 30 12210 0 0 12210

WUTOTO: 50580

ALK s /
o LAl wcen 0, . B e o
Npepcrasutens 000 "3NTPEUT" MNpeactaBuTens L € C =74 £
P Vi
= —| €4 7




